
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.03.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 01.03.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 10570 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11,59 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно призован, явява се АДВОКАТ А., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на Д ОДОП при ЦУ на НАП – С. –редовно призован, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ Й., представя пълномощно.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на  [фирма], чрез управителя И. Н. срещу Ревизионен акт (РА) 

№ Р-22220620005444-091-01/09.06.2021 г., потвърден с Решение № 1380/07.09.2021 г. 

на директора на ДОДОП при ЦУ на НАП, в оспорената му част на установения 

резултат по ЗДДС за данъчен период месец май 2020 г. и съобразно определението за 

насрочване на делото.  

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

АДВОКАТ А.: Поддържам така предявената жалба. Нямам доказателствени искания.  

ЮРИСКОНСУЛТ Й.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната 

преписка, изготвена в цялост. Нямам доказателствени искания и няма да соча нови 

доказателства.    

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени с 



административната преписка.   

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

АДВОКАТ А.: Моля да уважите така предявената жалба като основателна. Моля да 

отмените решението на директора на ДОДОП, а също така да бъде отменен и 

оспореният РА в частта, с която директорът на ДОДОП е потвърдил. Претендирам 

разноски. Представям списък на  разноски, с доказателства за реалното им 

извършване. Моля да бъдат присъдени и разноските, сторени от страна на 

жалбоподателя, с оглед предприетата защита срещу незаконосъобразното решение на 

директора на ДОДОП. 

ЮРИСКОНСУЛТ Й.: Моля да отхвърлите жалбата на жалбоподателя като 

неоснователна и недоказана и да потвърдите процесния РА, в потвърдената част като 

законосъобразен и обоснован. Моля да бъдат съобразени мотивите, подробно 

изложени в решението на директора на ДОДОП. Претендирам юрисконсултско 

възнаграждение. По отношение на списъка на разноските правя единствено 

възражение за прекомерност на претендираното адвокатско възнаграждение. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12,04 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


